

32006L0128R(01)

L 346/6

JURNALUL OFICIAL AL UNIUNII EUROPENE

9.12.2006

**Rectificare la Directiva 2006/128/CE a Comisiei
din 8 decembrie 2006**

**de modificare și rectificare a Directivei 95/31/CE de stabilire a criteriilor specifice de puritate privind
îndulcitorii autorizați pentru utilizare în produsele alimentare**

(Ediția specială în limba română a Jurnalului Oficial al Uniunii Europene, cap. 13, vol. 55, p. 177)

1. La pagina 177, în preambul, considerentul 1:

în loc de: „Directiva 94/35/CEE a Parlamentului European și a Consiliului din 30 iunie 1994 privind îndulcitorii pentru utilizare în produsele alimentare (2) prezintă lista cu substanțele care se pot utiliza ca îndulcitori în produsele alimentare.”,

se va citi: „Directiva 94/35/CEE a Parlamentului European și a Consiliului din 30 iunie 1994 privind îndulcitorii autorizați pentru utilizare în produsele alimentare (2) prezintă lista substanțelor care se pot utiliza ca îndulcitori în produsele alimentare.”.

2. La pagina 177, în preambul, considerentul 3:

în loc de: „... și a Directivei 94/35/CE privind îndulcitorii care trebuie utilizați în produsele alimentare.”,

se va citi: „... și a Directivei 94/35/CE privind îndulcitorii autorizați pentru utilizare în produsele alimentare.”.
